
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 
Satuan Pendidikan : T K  K a r t i k a  S i l i w a n g i  3 8  

Kelas/semester : B ( 5 - 6  T a h u n ) / I  

Tema : Binatang 

Sub Tema : Binatang Ternak  

Sub-Sub Tema  :  Ayam 

Pembelajaran ke : Minggu ke 13 

Alokasi waktu : 10 Menit 

 

1. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1.1. Anak mengetahui ciptaan tuhan  

1.2. Anak selalu bersyulur kepada Allah atas segala ciptaanNya 

1.3. Anak dapat menyebutkan macam-macam binatang ternak 

1.4. Anak dapat menyayangi binatang 

1.5. Anak dapat menyanyi lagu “Ayam” 

1.6. Anak dapat tanggungjawab atas tugas yang diberikan 

1.7. Anak dapat menirukan suara ayam  

2. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

2.1. Kegiatan Main Di Sentra Seni  

2.2. Alat dan Bahan : 

-  kertas origami, lem, HVS, stik es krim, daun kering, gambar ayam 

2.3. Kegiatan Awal  

- Mengucapkan salam dan berdoa sebelum belajar 

- Menyampaikan tema alat main dan cara menggunakannya 

2.4. Kegiatan Inti 

- Gerak dan lagu “ayam” 

- Membuat bentuk ayam dari potongan geometri 

- Membuat bentuk kandang ayam dari stik es krim bekas 

- Kolase ayam  

2.5. Kegiatan Penutup  

- Menanyakan kegiatan hari ini 

- Menyampaikan kegiatan hari esok 

- Berdoa dan salam   

2.6. Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran 

2.6.1. Penilaian 

1. Penilaian sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

2. Penilaian hasil karya :  

 

Pandeglang, 19 Oktober 2020 

     Mangetahui Guru  Mata Pelajaran/Kelas 

Kepala Sekolah 
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